



Бельгия — это маленькое королевство в Европе, удачно расположившееся между Нидерландами, Германией, Люксембургом и Францией. Располагает в себе 135 город и имеет население в 11 838 158 человек. Брюгге, Льеж, Гент, Антверпен - одни из самых красивых городов страны, ну и конечно же столица Бельгии - Брюссель



Государство занимает 77-е место в мире по количеству жителей. Население Бельгии состоит из двух крупных этнических групп: фламандцев и валлонов. В стране проживает почти 9 % иммигрантов. Сюда входят поляки, марокканцы, турки, индийцы, французы, итальянцы, и другие. В Бельгии три официальных языка — нидерландский, французский и немецкий. Конституцией Бельгии гарантирована свобода вероисповедания. Основная масса верующих — католики. Также признаны такие вероисповедания, как: ислам, протестантство, иудаизм, и православие. Церковь отделена от государства.

Площадь: 30 528 км²

Население: 11 492 641 чел. (2020 г.)



Бельгия не имеет большого географического разнообразия, что и не удивительно, глядя на её небольшие размеры. Страна имеет практически однородный рельеф. Большая часть Бельгии - это равнины и низменности. Хотя в географическом плане выделяют три района:

1) Прибрежная равнина или низкая Бельгия - песчаные низменности или равнины

2) Центральное плато или средняя Бельгия - равнины между долинами рек Самбра и Маас
Большая часть его занята пашнями и лугами.

3) Арденнская возвышенности или высокая Бельгия - холмистая область. Это регион невысоких гор, покрытых лесом, и небольших деревень.



На большей части страны климат умеренно морской. Он характеризуется мягкой и дождливой зимой с редкими отрицательными температурами. Лето здесь довольно прохладное и часто дождливое.. Бельгия имеет животный и растительный мир типичный для Западной Европы. В лесах, которые наиболее обширны в Арденнах, можно встретить кабанов, ланей, косуль, зайцев, белок. В болотистой местности живёт множество птиц: фазаны, утки, куропатки.



Бельгия гармонично сочетает очарование прошлого с современной культурой и инновациями. Это страна имеет богатейшее культурное и историческое наследие: от очаровательных средневековых городов, замков и памятников сакральной архитектуры до современных сооружений, великолепных музеев и торговых галерей. Бельгия - это драгоценный камень Европы с сотнями впечатляющих мест, которые сохранили шарм Средневековья и очарование природы. Рассмотрим некоторые достопримечательности Бельгии



Замок Белёй- жемчужина среди замков Бельгии. Знаменитая резиденция бельгийского княжеского рода Линей. Находится недалеко от франко-бельгийской границы в местечке под названием Эно.



Парк миниатюр "Мини-Европа"

Мини-Европа представляет собой тематический парк миниатюр, расположенный в Брупарке у подножия Атомиума в Брюсселе. Где еще Вы можете увидеть все исторические и архитектурные достопримечательности Европы всего за несколько часов. Старинные замки, крепости, ратуши, церкви, соборы, фрагменты улиц и площадей воспроизведены в парке с удивительной точностью (Объекты наделены звуком и театрализованными действиями)



Королевские Галереи Святого Юбера -находятся в Брюсселе. Это первые крытые торговые галереи в Европе — Галерея Короля, галерея Королевы, галерея Принцев. В них расположились бутики, музыкальные, книжные и шоколадные магазинчики, приятные



Одно из самых интересных- это праздники и фестивали Бельгии. Именно в такие дни Бельгия невероятно красива. Таких мероприятий свыше 30.

12-1 января - Новый год.

25 декабря - Рождество Христово





Различные священные праздники(
Пасха, День Святой Троицы,
Вознесение Господне, День Всех
Святых, Успение Пресвятой
Богородицы Девы Марии, День
примирения итд)







OMER

Mc CHOUFFE

August

Leffe

Leffe

BRIGAND

Cristal

AIXEN

DAS

HOUGAERDE

400

Doppel
ooc!

Jean de Bralle

Matje

BAB





Бельгия - это страна, которая понимает, что такое еда, и может стать отличным гастрономическим приключением. Родина самого вкусного шоколада и пива.



Некоторые факты и особенности

Бельгии :

1-В некоторых местах граница между Бельгией и Нидерландами проходит прямо через здания

2-Жители Бельгии любят животных, поэтому они живут почти в каждом бельгийском доме. У 9 из 10 бельгийцев есть дома либо кот, либо собака.

3-Самый популярный городской транспорт в этой стране — велосипед. Тут на них ездят все и дедушки за 80, и дети от 2-х лет. Если снимаешь квартиру, то обязательно будет написано, есть ли парковка для велосипеда у дома.

4-Согласно опросам, практически все жители Бельгии (92%) не готовят и не едят дома – питаться они предпочитают в многочисленных кафе и ресторанах.



5-В ночное время автомагистраль Бельгии можно увидеть даже из космоса. Это стало возможным благодаря отличному освещению вдоль всех трасс



6-Бельгия - прогрессивная страна относительно нетрадиционных отношений. Эта страна стала второй в Европе, что легализовала однополые браки.

7-В общей сложности в Бельгии производят более 800 сортов пива.

И в школьных столовых Бельгии до 1970-х годов ученикам полагалось пиво, которое затем вытеснила газировка



